COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA PULLAS & PARRA CIA. LTDA.

Quito - Ecuador.

Telfs.- 2690-263 / 2690-489.

Quito D.M., a 29 de septiembre del 2.012.

Señor:

MANUEL ALBERTO PULLAS CASTILLO.

Presente.

De mi Consideración:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General Universal de Socios de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA PULLAS & PARRA CIA. LTDA., en sesión de carácter universal, efectuada el 29 de septiembre del año 2.012; tuvo el acierto de nombrar a usted GERENTE GENERAL y REPRESENTANTE LEGAL de la Compañía, para un período de DOS AÑOS, contados a partir de la inscripción de su Nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Quito Distrito Metropolitano, Provincia de Pichincha.

Las Atribuciones y Deberes del Gerente General constan en la escritura pública constitutiva de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA PULLAS & PARRA CIA. LTDA., celebrada el 15 de agosto del año 2.012, ante el Doctor Fernando Polo Elmir, Notario Público Vigésimo Séptimo del Cantón Quito; legalmente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito Distrito Metropolitano, Provincia de Pichincha, el 27 de septiembre del año 2.012, bajo el Número 3219, Tomo 143, Repertorio Número 34855. Por lo expuesto, le corresponde ejercer la Representación Legal, Judicial; y, Extrajudicial de la Compañía.

Usted, se servirá hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Atentamente.

Por la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA **PULLAS & PARRA CIA. LTDA.**:

Sr. CARLOŚ AĹBÉRTO PULLAS PARRA.

C.C.- 171178486-6.

SECRETARIO DE LA JUNTA.

Acepto el Cargo de **GERENTE GENERAL** y **REPRESENTANTE LEGAL** de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA **PULLAS & PARRA CIA. LTDA.**, que se me confiere según el Nombramiento precedente.

Quito D.M., a 29 de septiembre del 2.012.

Atentamente.

Sr. MANUEL ALBERTO PULLAS CASTILLO.

C.C.- 170191488-7. GERENTE GENERAL.

To Mercantil del Canton die

> Dr. Rubén Enrique Aguirre López RÉGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON QUITO